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Voarbeeld

Een spoel is parallel met een condensator aangesloten op cen wisscl-
spanning van 120 volt, /= 50 I1z. De spoel heeft bij 50 Hz cen schijnbare
weerstand van 60 £, terwijl de stroom die de spoel opneemt §0° naijit
op de spanning (fig. 10.3),

De condensator heeft cen capaciteit van 26 uF.

& Bereken de stroom in de condensator.

& Bereken de totale stroom.

¢ Tecken het vectordiagram.

Gegeven:

X, =600, 0, =60°
C =26uF.f=350Hz

Gevvaugd:
’\1" I( . Ilul

Oplossing:
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De totale watzloze straom 15 dun
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Mei de sielling van Pythagoras is de witale stroom:

i = \‘/"[;': s, - [<.]?

1= V1P 4+075A= /T+05625A = /1.5625A = 1,254



